

<b>VERSLAG</b>		
24/04/2021	<b>Vlaams Uitvoerend Comité</b>	2021/002
Aanwezig:	Filiep Jodts, Luc Geysen, Jos Smets, Jos Mondelaers, Geert Barbry, Jan Vandael, Stefaan Lauwaert, Ronny Wynants, Marc Van Den Eynde, Swa Eliaerts, Hugo Serin, Eddy Lissens, Maarten Gybels, Eric Vanrobaeys, Wim Deblaere, Curt Roelandt, Bart Van Nieuwenhove, Gabriel Termont, Dirk Avonds, Arthur Jordens, Gilbert Magchiels, Benny Willems, Patrick Demunter, Koen Beeckman, Frank Glorieux, Massimo Van Lancker, Mathieu Bruyneel & Veerle Haerinck.	
Afwezig:	Carina Van Cauter, Jonas Quintyn, Sophie Cooreman, Guido Claesen, Marc Wauters, Anne-Laure Gheeradyn & Erwin Borgonjon.	

<b>1.</b>	<b>VUC</b>
-----------	------------

Welkom & Opening vergadering door Filiep Jodts

<b>1.1.</b>	<b>GOEDKEURING VERSLAG</b>	
	Filiep Jodts & Luc Geysen	
	Documentatie/bijlage	VUC-210211-V-21.001-R
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslag werd goedgekeurd</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

<b>1.2.</b>	<b>VOORSTELLING 'PLAN VAN AANPAK' + IMPLEMENTATIE CYV KWALITEITSHANDBOEK (CYV SPORT MGT HANDBOEK)</b>	
	Filiep Jodts & Luc Geysen	
	Documentatie/bijlage	PowerPoint
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Plan van aanpak werd goedgekeurd.</b>
	TO DO	AFGEHANDELD

Tussenkost Geert Barbry: er moet duidelijk te zien zijn wat er besproken beslist is. Dit moet zo doorgevoerd worden naar alle commissies en vergaderingen.

Het verslag mag een samenvatting zijn van het besproken item.

Opname van de online vergadering, is dit geen enkel probleem, op voorwaarde dat geluidsopname na opmaak van het verslag, vernietigd wordt.

Er wordt ook gewerkt aan de ontwikkeling van SharePoint voor het delen van de verslagen en documenten.

Jos Smets zal enkele documenten doorsturen rond structuur en benaming documenten. Hij merkt op om toch de huidige benaming gedurende dit jaar aan te houden, kwestie om documenten handig terug te vinden.

<b>1.3.</b>	<b>Intern reglement Cycling Vlaanderen: 'ARTIKEL 9'.</b>	
	Jan Vandael	
	Documentatie/bijlage	Intern reglement Cycling Vlaanderen Art. 9
	<b>Ter bespreking</b>	<b>Duur mandaten</b>
	TO DO	AFGEHANDELD

Jan Vandael uit zijn bezorgdheid over de aanpak en externe bespreking betreft: duur van mandaat en samenstelling commissie.

Filiép Jodts verduidelijkt dat de voorzitter en secretaris met iedere commissievoorzitter zal samenkomen om een evaluatie te maken van hun functie en de commissie.

Dit zal opgenomen worden in het Beleidsnota.

<b>1.4.</b>	<b>Intern reglement Cycling Vlaanderen: 'ARTIKEL 17 + 18'.</b>	
	Geert Barbry	
	Documentatie/bijlage	Intern reglement Cycling Vlaanderen Art. 17 & 18
	<b>Ter bespreking</b>	<b>Samenstelling commissie Vrouwenwielrennen</b>
	TO DO	Iedere provinciale afdeling draagt haar kandidaat-voorzitter voor commissie Vrouwenwielrennen voor 10 mei. Dit wordt bezorgd aan de voorzitter en secretaris Cyv.

Geert Barbry meldde het mailverkeer rond de samenstelling commissie vrouwenwielrennen en bevroegt hoe de procedure en de samenstelling van de commissie zal verlopen. Vertegenwoordiging van de provinciale afdelingen (wat de basis is) kan eventueel aangevuld worden met expertise van externen.

Luc Geysen meldt dat de samenstelling van een commissie zal gebeuren volgens de procedure van het Intern reglement Cycling Vlaanderen en vraagt om voor 10 mei de provinciale kandidaten door te sturen.

<b>2.</b>	<b>COMMISSIES</b>
-----------	-------------------

<b>2.1.</b>	<b>COMMISSIE RECREA (VCR)</b>	
	Mathieu Bruyneel	
	Documentatie/bijlage	Esso Fietsapp PowerPoint met SWOT-analyse
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Vernieuwing Esso Klassement – Fiets App</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – uitwerking app (Mathieu)

Begroting fietsapp?

Het is Esso die de volledige kostprijs hiervan kan dekken en staat onder budget toegewezen aan recrea. Esso-sponsoring staat jaarlijks in als inkomst en uitgave – post.

Luc Geysen looft de opzet “plan van aanpak project” de link met het beleidsplan, de gemaakte SWOT en vraagt om duidelijk de doelstelling op te geven en beoogde resultaat te kunnen meten (PI)

<b>2.2.</b>	<b>COMMISSIE VROUWENWIELRENNEN (VCV)</b>	
	Frank Glorieux	
	Documentatie/bijlage	Stand van zaken Vrouwen projecten
	<b>Ter informatie</b>	<b>Vrouwen projecten</b>
	TO DO	-

<b>2.3.</b>	<b>JEUGDCOMMISSIE (VJC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Provinciaal veldritplan
	<b>Ter informatie</b>	<b>Provinciaal veldritplan</b>
	TO DO	Veldritplan kan verder uitgewerkt worden met de bestaande financiële middelen.

Financieel moet de denkoefening verder uitgewerkt worden.

	Hugo Serin/ Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Cycling Vlaanderen traject
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Cycling Vlaanderen traject</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo Van Lancker - verdere uitwerking traject

Uit bevraging bleek dat huidig Cyv proef aan vervanging toe was.

Een voorstel uitgewerkt.

Terugkoppeling van VB, Benny Willems: Voorstel geeft een administratieve last voor de clubs. Instapregels Jeugdsportfonds wordt te hoog, kijkstage geeft extra belasting, sommige clubs vragen zich af, of dit de financiële steun rechtvaardigt.

Massimo: In functie van Cyv traject zal het reglement JSF aangepast worden. Hiervoor is een werkgroep opgericht. We doen vanuit Cyv een voorstel, maar het is Sport Vlaanderen die het JSF-reglement uiteindelijk goedkeurt.

Vanuit Cyv trachten we via de app heel wat administratie weg te werken (aanwezigheidslijsten opmaken, andere rapportering). Alsook heeft Sport Vlaanderen beslist om de facturen niet te moeten voorleggen, maar bij steekproef deze wel te kunnen aantonen.

Luc Geysen bedankt voor de terechte opmerkingen van VB welke ook al eerder ontvangen werden. In voorgestelde presentatie zijn deze opmerkingen ook al grotendeels verwerkt.

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Heropstart wegseizoen</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

Op voorstel van de VJC zal de rustperiode in 2021 niet van toepassing zijn.

Het wegseizoen zal doorlopen voor de U12 & U15 tot 10 oktober en voor de U17 tot 31 oktober.

<b>2.4.</b>	<b>WEGCOMMISSIE (VWC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	VWC 210202-V-21.002-D VWC-210302-V-21.003-D
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslagen werden goedgekeurd</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	
	<b>Ter informatie</b>	<b>KVV U17 verplaatst naar 4/09/2021</b>
	TO DO	AFGEHANDELD

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Samenvatting prijzen en premies in regionale wedstrijden
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Samenvatting prijzen en premies in regionale wedstrijden</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo Van Lancker - document wordt doorgestuurd naar Belgian Cycling.

<b>2.5.</b>	<b>PISTECOMMISSIE (VPC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	VPC-210310-V-21.001-D
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslag werd goedgekeurd</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

	Koen Beeckman	
	Documentatie/bijlage	
	<b>Ter informatie</b>	<b>Leeftijd gangmaker derny competitie</b>
	TO DO	AFGEHANDELD

Wordt nationaal besproken. Leeftijd wordt bepaald door UCI met max. 65 jaar, nationaal is er geen leeftijdsbepaling.

Luc Geysen merkt op dat voor een internationale wedstrijd, de UCI-reglementering dient gevolgd te worden.

<b>2.6.</b>	<b>VELDCOMMISSIE (VVC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	VVC-210202-V-21.001-D VVC-210329-V-21.002-D
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslagen werden goedgekeurd</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Flanders CX Challenge
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Opstart Flanders CX Challenge</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – VVC

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	-
	<b>Ter beslissing</b>	<b>U17 in A-veldritten</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – Eddy Lissens informeert de organisatoren

De VVC stelt voor dat organisatoren van A-veldritten enkel een wedstrijd voor U17 mogen organiseren als er op dezelfde dag geen regionale wedstrijd is. Als het parcours van een internationale wedstrijd te zwaar is, kan dit op voorhand besproken worden met de organisator.

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Prijzengeld in regionale veldritten in seizoen 2021-2022
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Prijzengeld in regionale veldritten in seizoen 2021-2022</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – provinciale voorzitters WPV informeren clubs: Eddy Lissens

<b>2.7.</b>	<b>BMX-commissie (VBC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	VBC-210324-V-21.002-D
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslag werd goedgekeurd</b> Randopmerking: Aanstelling Dorien Wynants dient bekrachtigd te worden op volgend VUC
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo – AGENDA volgende vergadering: aanstelling Dorien Wynants

Opmerking Luc Geysen: uit verslag punt 12, vraag van BMX-commissie om in VJC te zetelen. Dat is moeilijk, in de VJC zitten ook de vertegenwoordigers van de provincies. Ik veronderstel dat deze vertegenwoordiger ook een vertegenwoordiger is van diverse disciplines. Het is niet opportuun om vanuit iedere discipline een vertegenwoordiger aan te stellen in VJC.

Hierop geeft Jan Vandael de opmerking dat in VJC verschillende afgevaardigden van de Vlaamse Wielerschool zetelen, is dit nodig?

	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	Promowedstrijden in functie van Corona
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Promowedstrijden in functie van Corona</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – VBC informeert de clubs

<b>2.8.</b>	<b>Mountainbike-commissie (VBMC)</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	VMBC-210203-V-20001-D
	<b>Ter goedkeuring</b>	<b>Verslag werd goedgekeurd</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD - AFGEHANDELD

	Maarten Gybels	
	Documentatie/bijlage	-
	<b>Ter informatie</b>	<b>Gesprekken Sport Vlaanderen en Agentschap Natuur &amp; Bos</b>
	TO DO	AFGEHANDELD

Meer technische parcoursen te beschikken en mogelijkheden te hebben in bossen en natuur, zodat sporters hun techniciteit kunnen uitdagen, cf. Beringen. De gesprekken zijn nu gestart.

	Maarten Gybels	
	Documentatie/bijlage	-
	<b>Ter informatie</b>	<b>Aanwezigheid provinciale verantwoordelijken op MTB-activiteiten</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo Van Lancker

Flanders Cups, er zijn tussen 150-250 wielrenners aanwezig, de vraag komt vanuit de organisatoren, om meer aanwezigheid te hebben van de provinciale afdelingen op dergelijke wedstrijden om zo de sport beter te leren kennen.

	Maarten Gybels	
	Documentatie/bijlage	Lastenboek KVV-strandrace
	<b>Ter beslissing</b>	<b>Lastenboek</b>
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo Van Lancker

<b>2.9.</b>	<b>Indoorcommissie (VIC)</b>	
	Geen agendapunten	

<b>2.10.</b>	<b>G-wielrennen commissie (VGWC)</b>	
	Geen agendapunten	

<b>2.11.</b>	<b>Commissie BMX-freestyle (VBFC)</b>	
	Geen agendapunten	

<b>3.</b>	<b>VARIA</b>
-----------	--------------

<b>3.1.</b>	<b>WK-TRAJECT</b>	
	Frank Glorieux	
	Documentatie/bijlage	WK 2021 traject & samenwerking met Belgian Cycling
	<b>Ter informatie</b>	WK 2021 traject
	TO DO	AFGEHANDELD

<b>3.2.</b>	<b>WERKGROEP HEROPSTART/TESTEVENT</b>	
	Frank Glorieux	
	Documentatie/bijlage	-
	<b>Ter informatie</b>	-
	TO DO	AFGEHANDELD

Nog niet helemaal duidelijk wanneer we koersen/recrea-tochten kunnen organiseren. Alle sportfederaties hebben de koppen bij elkaar gestoken. Voorstel om vanaf 8 mei buiten te sporten met groep van 50. Zaterdagavond is er nieuw overleg met minister. In de loop van ma 26/4 en di 27/4 weten we meer.

<b>3.3.</b>	<b>VERLENGING SEIZOEN</b>	
	Massimo Van Lancker	
	Documentatie/bijlage	-
	<b>Ter beslissing</b>	- Verlenging van het seizoen voor U12 en U15 tot 10/10. Tot 31/10 vanaf categorie U17. - Rustperiode in 2021 wordt aan de kant gezet
	TO DO	GOEDGEKEURD – Massimo Van Lancker – communicatie

Luc Geysen  
Algemeen Secretaris

Filiep Jodts  
Voorzitter